
ЗВІТ 

про роботу Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова за 2022 рік 

 

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих 

вчених Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова (далі – Наукове товариство) здійснює свою діяльність з метою 

сприяння професійному зростанню молодих науковців, ефективному 

використанню їх наукового потенціалу, налагодженню й підтримці 

професійних контактів і зв’язків з науковими, молодіжними і студентськими 

організаціями. 

Протягом 2022 календарного року Науковим товариством проведено 

ряд заходів з актуальних питань, пов’язаних з процесами організації наукової 

діяльності, сприяння поширення академічної доброчесності серед учасників 

освітнього та наукового процесу, поширення інформації щодо 

функціонування університетських наукових осередків. Зокрема, до основних 

заходів проведених за звітній період можна віднести наступні заходи: 

1) 17 лютого 2020 року проведено вебінар для здобувачів першого та 

другого рівня вищої освіти Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова на тему: «Особливості підготовки курсових та 

кваліфікаційних робіт». Доповідачка вебінару доступно і зрозуміло пояснила 

основні вимоги, які ставляться до написання курсових та кваліфікаційних 

робіт, до змісту, структури, оформлення; 

2) 11 травня 2022 року проведено вебінар для здобувачів першого, 

другого та третього освітнього рівня  на тему «Публікаційна активність 

молодого вченого», у ході якого учасники дізналися про особливості 

здійснення наукових публікацій, вибір наукових видань, правила академічної 

доброчесності науковця, вимоги щодо кількості та змісту публікацій для 

захисту дисертації; 



3) 13 вересня 2022 року відбулися чергові Загальні збори НТСА ХУУП 

імені Леоніда Юзькова, на якому було затверджено Положення про конкурс 

«Кращий молодий науковець» серед здобувачів вищої освіти, аспірантів та 

науково-педагогічних працівників ХУУП імені Леоніда Юзькова, а також 

обрано нового керівника та склад Наукового товариства; 

4) 27 жовтня до Міжнародного дня академічної доброчесності 

Науковим товариством проведено вебінар з питань академічної 

доброчесності. У ході проведення вебінару слухачі дізналися багато нової 

інформації, а саме про значення академічної доброчесності, її роль у науково-

дослідницькій роботі, види плагіату та особливості й частоту застосування 

кожного з виду. Більше того, лекторка (Черняк Олена Юріївна) 

продемонструвала приклади цікавих кейсів в аспекті розгляду питань 

порушення академічної доброчесності і поділилася цінними порадами зі 

студентами, отриманими з власного досвіду;  

5) 28 грудня відбулася презентація двох наукових осередків 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, 

зокрема, Наукового товариства та Ради молодих вчених. На зустрічі-

презентації студенти отримали нагоду ознайомитися з цими двома 

науковими осередками ХУУП ім. Леоніда Юзькова, дізналися про мету, 

завдання, функції та напрямки діяльності кожного із осередків. 

Окрім проведення вищезазначених заходів, досить активна робота 

проводилася шляхом поширення інформації в групах за допомогою мережі 

Інтернет. Зокрема, протягом 2022 року був створений публічний канал в 

мобільному додатку «Telegram», де розміщується інформація про діяльність 

Наукового товариства, актуальні наукові університетські заходи, можливості 

безоплатної публікації в наукових фахових виданнях та багато інших 

можливостей, які мають на меті самореалізацію науковця в спільноті та 

нарощенню контактів.  

Разом з тим, чимало проблем, які суттєво ускладнили діяльність 

Наукового товариства пов’язані саме з складною ситуацію в країні, яка 



зумовлена повномасштабним вторгненням. Деякі заходи, які планувалося 

провести, були відмінені саме через оголошення повітряної тривоги або у 

зв’язку з вкрай нестабільною ситуацією з електропостачанням. Зокрема, 

одним із заходів, які не вдалося провести були дебати з представниками 

команди з Студентського наукового товариства Харківського національного 

педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. (15 листопада 2022 року). 

Проте, навіть попри те, що захід не вдалося провести, було обговорено 

можливість співпраці та спільної участі в інших заходах в майбутньому, що є 

потужним кроком на шляху розширення сфер діяльності.  

Таким чином, основними напрямками роботи Наукового протягом 2022 

року була організація наукових заходів, сприяння розвитку науки, 

налагодження роботи з молодими вченими, розвиток інформаційного 

забезпечення, втілення інновацій та налагодження зовнішніх зв’язків. 

Досягнення виконання цих завдань відбувалося спільно з органами 

студентського самоврядування та студентськими клубами.  
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